



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
Министър на здравеопазването

Изх. № 26.00-767/М.О. 2017.

ДО
ВСИЧКИ ПОТЕНЦИАЛНИ УЧАСТНИЦИ

ОТНОСНО: Разяснения по открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Сключване на рамково споразумение за избор на изпълнител за застраховане имуществото на Министерството на здравеопазването и персонала на ЦСМП“

Въпрос №1:

В Документацията, глава II, „Технически спецификации“, относно обособена позиция №4 „Злополука на местата/лицата в МПС и „Злополука на екипите на ЦСМП“, т. 4.1.2. са записани като обект на застраховката:

2049 /две хиляди и четиридесет и девет/ броя места в 683 броя моторни превозни средства собственост на Министерство на здравеопазването предоставени за ползване на ЦСМП и ЦТХ, както и местата в новопридобитите МПС през застрахователния период.

Брой санитарни автомобили	Брой места за застраховане в един санитарен автомобил	Общ брой места за застраховане
651 ЦСМП	3	1953
32 ЦТХ	3	96

Съгласно табличните приложения, тези 683 броя МПС са с различен брой места.

Моля да уточните кои места следва да са обект на застраховка „Злополука на местата/лицата в МПС“ в тези общо 683 броя МПС?

Отговор на въпрос №1:

Във всеки санитарен автомобил на Центровете за спешна медицинска помощ (ЦСМП) и във всеки автомобил на Центровете по трансфузионна хематология (НЦТХ и РЦТХ) са предвидени по 3 (три) броя места, подлежащи на застраховане. Точното разположение на местата, обект на застраховане не би могло да бъде предварително посочено, тъй като за всеки отделен конкретен случай, това са местата, заети от членовете на екипите за спешна медицинска, респ. екипите на центровете по трансфузионна хематология и зависи от дейностите (напр. медицински и/или други), които те изпълняват в автомобила.

При изготвяне на предложенията си, участниците следва изцяло да се съобразят с посочените в документацията, глава II, „Технически спецификации“, т. 4.1.2., **брой места**, записани като обект на застраховане, а именно:

2049 /две хиляди и четиридесет и девет/ броя места в 683 броя моторни превозни средства собственост на Министерство на здравеопазването предоставени за ползване на ЦСМП и ЦТХ, както и местата в новопридобитите МПС през застрахователния период.

Въпрос №2:

Възможно ли е наш представител да посети склада, намиращ се в гр. София, бул. „Столетов“ №44а, за да се запознае с обекта и свързаните с него рискови обстоятелства?

Отговор на въпрос №2:

В срока за подаване на оферти, участниците в процедурата могат да извършват оглед на склада, находящ се в гр. София, бул. „Столетов“ №44а, да се запознаят с обекта и свързаните с него обстоятелства, при следните условия:

Огледите се извършват в работен ден, в рамките на работното време на Министерството на здравеопазването (9:00 - 17:30 ч.), в ден и час предварително съгласувани със следните лица за контакт:

д-р Кремена Пармакова - и.д. директор на дирекция „ППЗПБ“, тел. за връзка: 02/9301188, e-mail: kparmakova@mh.government.bg;

д-р Радосвета Филипова - държавен експерт в дирекция „ППЗПБ“, тел. за връзка: 02/9301211, e-mail: rfilipova@mh.government.bg

За всяко заявено искане за извършване на оглед ще бъде определен дата и час за извършването му, съгласувано между съответното заинтересовано лице и определените от възложителя представители/лица за контакти. Подаване на писмена заявка не е необходимо условие за определяне на дата и час за извършване на огледа, но такава може да бъде подадена в случай на желание, на посочените e-mail адреси или в деловодството на Министерството на здравеопазването.

Въпрос №3:

В техническата спецификация, т. 1.5. е посочено, че средномесечната стойност на ваксините варира между 4 500 000 лв. и 12 000 000 лв. Моля да уточните дали това са минималните и съответно максималната стойност на наличностите и ако не то каква максимална стойност може да се очаква?

Отговор на въпрос №3:

Съгласно т. 1.5. от Глава II. „Технически спецификации“ на утвърдената от възложителя документация, средномесечната стойност на имуществото в склада варира между 4 500 000 лв. и 12 000 000 лв. в резултат на регулярни доставки по договори за съответната година и отпускане при необходимост на количества за нуждите на потребителите.

Посочените средномесечни стойности представляват, съответно минималните (4 500 000 лв.) и максималните (12 000 000 лв.) стойности на имуществото, собственост на МЗ, находящо се в Централния склад на МЗ, бул. „Столетов“ №44А.

Въпрос №4:

В списъците с активите, подлежащи на застраховка по настоящата поръчка не фигурира склада, намиращ се в гр. София, бул. „Столетов“ №44а, в които се съхраняват ваксините. Моля да уточните има ли действаща застраховка на склада и хладилните съоръжения в него и ако да срещу какви рискове?

Отговор на въпрос №4:

Склада, намиращ се в гр. София, бул. „Столетов“ №44а е собственост на Националният център по заразни и паразитни болести (НЦЗПБ) и като такъв не фигурира в списъците с активите/обектите, подлежащи на застраховане със застраховка „Пожари и природни бедствия“, предмет на настоящата обществена поръчка.

След направено официално запитване до НЦЗПБ беше установено, че посочената сграда, находяща се на адрес: гр. София, бул. „Столетов“ №44а, склада, както и хладилните съоръжения в него нямат действаща към настоящия момент застраховка.

При изготвяне на предложенията си, участниците следва изцяло да се съобразят с посочените в документацията, глава II, „Технически спецификации“, т. 1.1., **21 броя сгради**, собственост на Министерство на здравеопазването, съгласно Приложение №1, неразделна част от документацията на обществената поръчка.

Д-Р ИЛКО СЕМЕРДЖИЕВ
МИНИСТЪР НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО

